

# 宁陵县供电公司 走访客户排隐患 迎峰度夏保安全



#### □东方今报•猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张红梅

7月15日,宁陵县供电 公司阳驿乡供电所人员到 馒头店开展安全用电走访 活动,帮助排查用电隐患, 提前预防风险,防止用电事 故发生。

该公司结合客户夏季用

电特点,组织各乡镇供电所 人员对小微企业及个体加工 户进行安全用电大走访,通 过深挖细查隐患,发现隐患, 下发整改通知书,帮助客户 进行整改,优化供电方案;组 织各供电所对辖区乡镇20 余万户居民开展接户线专项 巡查,并对贫困家庭、孤寡老

人家庭等开展"一对一"帮扶 消缺,确保群众安全用电。

同时,该公司组织党员 服务队员大力开展"三电三 进"活动,到农村、社区、学校 及人员密集地方宣传安全、 节约、绿色用电知识,保障客 户迎峰度夏期间安全可靠持 续用电。

# 小货车侧翻一车西瓜撒高速 商丘交警烈日帮捡感动司机

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 刘传海

7月15日下午,周口市 鹿邑县一司机操作不当致使 货车在连霍高速转济广高速公 路匝道内翻车,2000多斤西瓜 散落高速。热心的商丘高速交 警冒着40多℃的地面高温,帮 司机捡拾装运西瓜挽回部分损 失。这一幕,让司机栾某感动 不已,泪落现场。

据商丘市公安局交警支 队高速大队六中队中队长豆 亚峰介绍,当日下午2时许, 他接到大队指挥中心电话

称,在连霍高速转济广高速 匝道内有车辆翻车,司机受 轻微伤,急需救援。

豆亚峰带领人员赶到现 场看到一辆豫P\*\*\*的小型货 车侧翻在路上,货车侧翻在路 上,地面一片狼藉,西瓜滚满 了匝道,散落的西瓜瓤及摔碎 的瓜皮到处都是,足有几十米 长。民警看到司机手指及手 臂均有擦伤淤血,当即用急救 包帮司机简单消毒包扎。司 机告诉民警,他叫栾某,是周 口市鹿邑县人。他一个人从 夏邑县拉了2000多斤西瓜

回鹿邑老家准备贩卖。

由于走高速公路不甚熟 悉,没注意路边的限速标志, 在匝道内没有控制好车速, 看到现前面弯道,刹车不及 就猛打方向,车就翻了。为 了尽可能帮助司机挽回损 失,民警及赶来的施救人员 冒着近45℃的地面高温,经 过近30分钟的"浴火"抢运, 近千斤未破碎的西瓜重新捡 回装上小货车。望着烈日下 汗流浃背、因汗水而睁不开 眼睛的民警,司机感动得泪 流满面。

# 睢县市场监督管理局严查装饰性 彩色平光隐形眼镜和角膜接触镜

□**东方今报·猛犸新闻见习** 所为重点检查区域,全面排 记者 邵显哲 通讯员 李园园

日前,睢县市场监督管 理局高度重视,切实采取有 效措施,组织专门力量开展 监督检查,严厉打击违规经 营装饰性彩色平光隐形眼镜 和角膜接触镜的行为。

此次专项行动全面检查 装饰性彩色平光隐形眼镜、 角膜塑形镜和护理液等产品 的经营企业(门店),以眼镜 商城、眼镜店、居民区、车站、 繁华街区、夜市、购物商场、 学校周边饰品店铺、文具店、 小商品批发零售市场、乡镇 农村集贸市场等较集中的场

查,不留死角。重点检查以 下方面:(一)经营企业是否 取得经营许可证及是否超范 围经营装饰性彩色平光隐形 眼镜等。(二)经营的装饰性 彩色平光隐形眼镜等是否取 得《医疗器械注册证》等相关 法定证明文件。(三)购销渠道 是否合法,是否建立进货查验 制度,购销记录是否健全、真 实和可追溯。(四)是否销售过 期、淘汰、伪劣假冒产品。

该局将按照此次监督检 查的检查重点和检查内容, 集中力量,做好监督检查,由

发现的问题,必须要求相关 企业限期整改,并积极开展 跟踪检查,督促整改到位;对 检查中发现的违法违规问题 及时依法严肃查处,坚持露 头就打和"从严、从重、从快" 处理的原则,对违法行为始 终保持高压态势;涉嫌犯罪 的一律移送公安机关依法追 究刑事责任。情节严重的, 要坚决予以曝光。同时将大 力加强科普知识宣传和舆论 正面引导工作,与相关部门、 新闻媒体等密切配合,指导 消费者正确选购和使用医疗 器械并畅通投诉举报渠道, 点向面拓展。对监督检查中 充分发挥公众的监督作用。

### 商丘市中心医院开展健康义诊进社区活动



#### □东方今报·猛犸新闻见习 记者 邵显哲

为践行社会主义核心 价值观,弘扬"人道、博爱、 奉献"的志愿精神,传播健 康知识和理念,服务于社区 广大群众,助力两城联创, 日前,商丘市中心医院南丁 格尔志愿者、党员志愿者、 专家志愿者一行16人在党 委副书记、志愿服务站长李 华的带领下来到绿苑社区, 开展急救知识技能、健康义 诊进社区活动。

抓住心肺复苏黄金4 分钟可以大大提高成功救 治率,李华副书记带领急诊 科志愿者为大家演示并指 导心肺复苏的急救技术,群 众积极参与。

马瑞华队长和志愿者曹 融雪两次来到蔡阿姨家中监 测空腹及餐后血糖,将测得的 数值记录下来,并指导蔡阿姨 饮食对血糖的影响以及保持 正常血糖值的注意事项。

此次义诊进社区活动 发挥了志愿者们的专业优 势和职能作用,推动了志愿 活动的深入开展,树立了医 院良好形象,为社区群众的 健康保驾护航。

### 商丘市第四人民医院 开展"三五'基层工作日工作任务



7月15日,按照市委、 区委7月份"三五"基层工 作日有关要求,院长孟飞 燕、党委书记李伟分别到联 系村开展"三五"基层工作 日活动。

孟飞燕在勒马乡宋破 楼村重点督促查看了该村 的脱贫攻坚"回头看"工作 台账,查看是否做到逐户排 查,是否针对发现的问题建 立整改措施,整改措施是否 有可操作性和完成时限,确 保存在的问题按照既定时 间节点得到有效解决。接 着孟飞燕又利用"半小时" 学习规定动作,带领该村党

员干部认真学习传达《关于 加强和改进乡村治理的指 导意见》及市委书记王战营 同志《坚持把党的政治建设 摆在首位》等政策指导和理 论文章,切实提高该村党员 干部思想政治意识。随后 又将河南省民政厅关于农 村低保专项治理查处及发 现违法违纪典型案例进行 了通报,提醒党员干部加强 教育警示,做到以案促改。

李伟在路河镇田营村 利用"半小时"学习规定动 作,带领联系村党员干部认 真学习传达中办国办印发 的《关于加强和改进乡村治 理的指导意见》,督促指导 落实好党中央决策部署。 组织所联系村"两委"班子 向广大群众开展普及安全 知识宣传活动,增强广大群 众的安全意识和技能,切实 防范安全事故发生。

## 民权将"千灯万带"工程推进到"最后一公里"

#### □东方今报•猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张凡辉

近日,民权县交警大队 在实施农村平交路口"千灯 万带"示范工程中,与公路、 交通等部门通力合作,认真 后根据"一路口一方案"的 调研,切实把工作部署推进 到"最后一公里",推动了 "千灯万带"示范工程快速

民权交警大队抽调专 门人员对境内农村平交路 口全面摸排,选出需要设置 红绿灯的路口3个,需要设 置减速带的路段15处。然 原则,对选定的示范路口提 出具体实施方案,并明确治 理时限,确保项目建设按时 完成。